

以权代法 江泽民亲令重判空军指挥学院副军职干部

于长新是空军指挥学院的离休干部，正师级，副军职务，现年74岁。他是新中国最早培养的第一批飞行员之一，共飞行三十余年，约两千个飞行时。几十年来，在飞行训练上和飞行理论的建设上，为空军做出了贡献，并立过二等功。在中国解放战争中，有名的四大战役，他参加了两个，还参加过许多其它的小战役。

有缘得法

1992年6月，于长新老俩口为了祛病健身炼上了法轮功，按照“真、善、忍”修心向善。炼功时间不长，于老的身体变化就很大。当时他为大法搞资料工作。《中国法轮功》、《转法轮》两本书出版前后，每一本书都要跑许多单位，花许多时间和精力，他从没有感到累，总是乐呵呵的。

得法后，于老看淡钱财，拒收一切礼品。他处处与人为善，做事考虑别人，性格也变得慈善祥和。周围的人都很敬重他。

失去自由

自从“4·25”这天，于老就失去自由，被空军指挥学院监管起来了。各级领导轮番训话，逼他表态：到底是要XX党还是要法轮功？于老坚定地说：我要法轮功。1999年7月1日晚，突然来了两个人将他从家中骗走，一直非法关押至今。

其实，江泽民早就派人盯上了于老。在江泽民一手策划和指挥下，总政、空军、空军指挥学院三家，组成三十多人的大项目组，对于老进行全面的残酷迫害。他们先强迫于老看编造的那些攻击、污蔑

师父的黑材料和一份江泽民残酷镇压法轮功的方案，接着就用各种手段逼于老交代问题，主要是以下几个方面：

1、诬陷于老在北京图书馆写了半年《转法轮》

于老的回答是：我连北京图书馆的门在哪儿都不知道，我怎么可能在那写书呢？再说这本《转法轮》是师父讲的宇宙大法，别人怎么能写得出来呢？他们经过大量调查，得出结论：《转法轮》不是于老写的。

2、诬陷于老籍出大法书赚了一百万人民币

于老的回答是：我们修大法的人不求名，不求利，义务为大家服务，所以我一分钱也没赚。这在他们的大量查证中得到了证实。

3、于老负责出大法书和音像的问题

对于这个问题，于老的回答是：不管出了多少大法书和音像，都有正式出版号，能不能出取决于出版社，我只起一个联系作用。另外在书稿的处理上，我主要做一些具体工作。每本大法书的书稿都是经师父本人几次修改、整理后定稿的。对此，他们做了大量的调查确认情况属实。

4、为“4·25”事件，于老倍受迫害

于老说：我们去向国家领导人反映情况没有错，但由于我当时有事没能参加。他们不信，对他大搞逼供。许多人围攻他、训他、骂他，不让他睡觉，逼他不停地写交代材料。弄得于老饭也吃不进去，腿、脚都肿了。于老说：你们就是把我整死，我也是没去，总不能让我撒谎啊！后来他们又做了一次全面的

调查，证明于老说的是事实。

在于老被非法宣判之前，家属想为他请律师，接触过的人都于老是无辜的。但江泽民这个“人权恶棍”依仗手中的权力，为所欲为，没罪也要重判。试想一下，像于老这样一个把一生都献给革命事业的人，能去反党反社会主义吗？能去反人民反政府吗？能去跟党争夺权力吗？

江泽民下令重判

空军根据对于老的审查情况和于老过去的表现，感到问题不大，不想给他大的处分，当空军有关方面正要做出决定时，江泽民一伙突然对于长新下了逮捕令。空军只好决定给予老判2-3年徒刑（因他年纪大了，按法律规定判完可以回家执行，对他各方面影响不大）。此时江泽民又下令重判于长新，罪名是：所谓的“1400人”同他出书有关，判刑11年；另外，他由于负责出版法轮功的书和音像资料，判刑10年，两刑并罚共21年。

这是迫害无辜，践踏法律！如此突然，对空军来说谁也没有料到。于长新的案卷他们已看过数遍，不应判那么重呀！无奈，他们把于老的全部材料送到“高检”和“高法”，想听听他们怎么说。得到的答复是：你们如何处理我们不管，我们要按上面的意见办。鉴于于老：一、不是法轮功研究会的骨干；二、没有具体的罪名，不能比李昌判得还重。空军决定减少四年（排在李昌的后面）。

2000年1月6日，在空军看守所的一个角落里，在有关方面严密控制下，偷偷判了于长新十七年。

这位73岁的老人至今仍被非法关押。他们用各种极其卑鄙恶劣手段逼他放弃修炼，不让他学法、不让炼功，严加控制，强行洗脑。

老伴被赶出家门

1999年7月于老被抓后，他的家被抄过两次。每次都涌进十多个人，杀气腾腾，墙壁、地板、仓库，一切都不放过。

于老被判刑，空军指挥学院立即切断他家的电话线，并在空军指挥学院的大门口安上了岗哨。不管谁，要到于老家都要被盘查，或被监视。后来竟在家门口也设了岗，不但白天有，晚上也有，佯称是为了“保护”他老伴的安全。实际上，他老伴连买菜都有人跟踪。3月19日，老伴终于被赶出空军指挥学院，家门也被上了两道封条，又加上锁。

江泽民为甚么这样残酷迫害于长新呢？原因是：

在“4.25”前不久，一次江泽民到武汉。他见到到处都是法轮功创始人的书和法像，恶狠狠地说：我的都没有，他有那么多！——嫉妒得不行；

另一次，江看到从于老家抄出来师父的讲法录像，气得暴跳如雷；

1999年10月，江泽民到欧洲几国访问，看到国外也有很多大法弟子，更加气急败坏。他认为这一切都与于老有关。于是，当他在法国诬陷法轮功时，国内也同时把于老推上了电视，说他是法轮功创始人的出书代理人，也就是法轮功创始人的代理人。明着是整于老，实质是针对李洪志师父、针对法轮大法的。

图片报导

悼念死难同修 呼吁世人关注



在“610”办公室对法轮功学员“加大火力”镇压的密令下，学员被虐待致死的案例急速上升。在一个月至少内有20名学员被迫害致死。1月初，数千名法轮功学员和支持者聚集在各地的中国使领馆前举行了烛光守夜活动，谴责江泽民集团对法轮功学员的更加疯狂的虐杀。

大批大法弟子进京上访，开始令某县县委书记不解。一段时间后开始深思：炼法轮功的很多是老人、妇女，为政治不可能。要说为信仰而放下生死，这在中国历史上尚属首次，其背后定有深层原因。他拿不准，便找了个“明眼人”（未修炼而开天目的人）以探究究竟。“明眼人”直言不讳：“法轮功创始人可是顶天立地的神，法轮功谁也惹不起，谁惹谁倒霉，别看（江泽民）他们现在蹦得凶，将来可不好收场。这次和过去政治运动都不同，过去错了写个检

觉醒的人心

讨、给个处份就行了，这次要是错了可是要下地狱的。”

听“明眼人”这么一说，县委书记心里有了底。从此对上边布置打压法轮功的事是“上有政策下有对策”，不让手下难为法轮功学员。他和县公安局商量后，一起到劳教所将因进京上访被劳教的和本县法轮大法辅导站站长保了出来。县委书记的觉醒影响了县公安局长。公安局长对打压法轮功也持应付态度。从那以后全县再没有劳教一名大法弟子，也没有办一次洗脑班。